
 

Απογευματινή Συνάντηση ΙΕΝΕ για τις Ενεργειακές και 
Γεωπολιτικές Προκλήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και Μέση 

Ανατολή και τη Θέση της Ελλάδος 

Το Ινστιτούτο Ενέργειας ΝΑ Ευρώπης (ΙΕΝΕ) διοργανώνει στις 25 Ιανουαρίου 2018, σε 

συνεργασία με το Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Απογευματινή Συνάντηση με θέμα τις 

«Ενεργειακές και Γεωπολιτικές Προκλήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και Μέση 

Ανατολή και η Θέση της Ελλάδoς». Στους ομιλητές της εκδήλωσης, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί στο Κτήριο «Κωστής Παλαμάς» (Ακαδημίας 48 και Σίνα, Αθήνα), 

περιλαμβάνονται μερικοί από τους σημαντικότερους εκπροσώπους της επιχειρηματικής 

και ακαδημαϊκής κοινότητας στους τομείς της Ενέργειας και των Διεθνών Σχέσεων σε 

Ελλάδα και Κύπρο. 

«Ελλάδα, EE, Ανατολική Μεσόγειος, Τουρκία, Κύπρος» και «Ελλάδα- Μέση Ανατολή- 

Κασπία» είναι οι δύο άξονες γύρω από τους οποίους έχει διαρθρωθεί η εκδήλωση, η 

οποία και θα αποτελείται από δύο ομώνυμες συνεδρίες. Ως ομιλητές θα συμμετάσχουν 

ο καθ. Άγγελος Συρίγος (Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών και 

Περιφερειακών Σπουδών, Πάντειο Πανεπιστήμιο), ο κ. Σπύρος Παλαιογιάννης 

(Managing Director, Medgas and More Ltd., Μέλος ΔΣ, ΙΕΝΕ), ο Δρ. Ντίνος Νικολάου 

(Τεχνικός Σύμβουλος, Energean Oil & Gas, Mέλος ΔΣ, ΙΕΝΕ), ο Δρ. Saleh Jallad, 

(Chairman of the Petroleum and Energy Publications, Cyprus), η Δρ. Μαρίκα 

Καραγιάννη (Τμήμα χωρών Ευξείνου Πόντου, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης) 

και ο κ. Σταμάτης Κουτσούκος (Συντονιστής Μελετών Διεργασιών, Χημικός 

Μηχανικός, ΑΣΠΡΟΦΟΣ ΑΕ.). 

 

Τις εργασίες της Απογευματινής Συνάντησης θα ανοίξουν εκ μέρους των διοργανωτών, 

με εισαγωγικά τους σχόλια, ο καθ. Δημήτρης Μαυράκης, (Διευθυντής ΚΕΠΑ), ο κ. 

Γιάννης Χατζηβασιλειάδης, (Πρόεδρος, ΙΕΝΕ) και ο κ. Κωστής Σταμπολής 

(Εκτελεστικός Διευθυντής, ΙΕΝΕ).  

 

Καθώς η Γεωπολιτική είναι άμεσα συνυφασμένη με τις ενεργειακές εξελίξεις, το ΙΕΝΕ έχει 

εντάξει ως βασική παράμετρο των δραστηριοτήτων του τη γεωπολιτική διάσταση της 

ενέργειας, όχι μόνο διοργανώνοντας ειδικές εκδηλώσεις, αλλά και κύκλο σεμιναρίων με 

τίτλο «Ενέργεια και Γεωπολιτική». Ως επιστέγασμα του σταθερού ενδιαφέροντος που 

επιδεικνύει το Ινστιτούτο για τις γεωπολιτικές εξελίξεις, έχει συστήσει εξειδικευμένη 

μόνιμη Επιτροπή για θέματα Γεωπολιτικής και Ενέργειας, η οποία, μάλιστα, εκδίδει και 

σχετικό bulletin, το οποίο αποστέλλεται σε τακτά διαστήματα στα μέλη του ΙΕΝΕ.  

Για πληροφορίες εγγραφής στην Απογευματινή Συνάντηση με θέμα «Ενεργειακές και 

Γεωπολιτικές Προκλήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και Μέση Ανατολή και η Θέση της 



Ελλάδoς», επικοινωνήστε με τα γραφεία του Ινστιτούτου Ενέργειας ΝΑ Ευρώπης στα 

τηλέφωνα 210-3628457 και 210-3640278 ή αποστείλατε e-mail στο admin@iene.gr  
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